



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS FLORESTA**

**PORTARIA Nº 113, DE 03 DE OUTUBRO DE 2025.**

O Diretor Geral do Campus Floresta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria Nº 172, de 01 de março de 2024, publicada no DOU de 04 de março de 2024, RESOLVE:

Retificar a Portaria nº 111, de 02 de outubro de 2025, que designa comissão responsável pela reformulação do PPC do Curso de Licenciatura em Química do Campus Floresta, exclusivamente para corrigir o nome de membro da comissão , **onde consta:**

**Kelly Cintra Dantas, leia-se: KELLY CINTRA GOMES.**

Art. 2º Permanecem inalterados os demais termos da Portaria nº 111, de 02 de outubro de 2025.

Art. 3 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**Iran Alves Torquato**  
**Diretor-Geral do Campus Floresta-PE**  
**(Portaria nº 172, DOU de 04/03/2024)**